







# INFORME TRIMESTRAL

**ABRIL-JUNIO 2025** 

FIDEICOMISO PARA LA PROMOCIÓN TURISTICA DEL ESTADO DE TABASCO



Av. Paseo Tabasco #1504, Centro Administrativo de Gobierno Col. Tabasco 2000, C.P. 86035 T. (+52) 993 316 8271

info@visitetabasco.com/www.ocvtabasco.com







### ÍNDICE

NUMERALIA	3
ATRACCIÓN DE EVENTOS	4
Postulación de sede: 4	
Visitas de inspección:1	6
Participación en Punto México	7
Caravana turística	8
Reuniones con la cadena de valor turística	9
ATENCIÓN A EVENTOS ESPECIALES	10
Eventos: 36	11
Ruedas de prensa: 1	16
Aplicación de encuestas de servicio : 7	16
Reuniones de logística: 2	16
MERCADOTECNIA	17
Acciones de promoción	18
Redes sociales	18
ASUNTOS ADMINISTRATIVOS	19
Informe de actividades	20
Próximas Participaciones	21
Participación en el XIX Congreso Mexicano del Petróleo (CMP) 2025	22
Participación en el Foro de Viajes y EventosCorporativos MBTA 2025	23
Tabla de Eventos	24









### **NUMERALIA:**

Abril - Junio 2025

No. de Eventos:

Asistentes foráneos:



10,297

**Asistentes locales:** 

**Cuartos noches:** 





Derrama económica estimada:



**MDP** 

# ATRACCIÓN DE DE EVENTOS









### **POSTULACIÓN DE SEDE**

### Convención Regional ASOFOM 2026 Evento confirmado

En el marco de la toma de protesta del L.C.P. Ramón Jesús Ramírez Pérez, como Presidente Regional Sureste de la ASOFOM; postulamos la sede de la Convención Regional 2026, misma que contará con una asistencia promedio de 400 especialistas del sector financiero dejando una derrama económica estimada de 5mdp.

Además, como parte de las actividades se programó un recorrido para la mesa directiva nacional liderada por el Mtro. Javier Garca Hoeffer, Presidente Nacional de la Asociación de Sociedades Financieras de Objeto Múltiple en México A.C, (ASOFOM) para que conocieran los atractivos turisticos de la ciudad de Villahermosa, ideales para integrarlo al programa de actividades sociales de la convención.

### Congreso Nacional del 50° Congreso Nacional de Danza Folklórica Evento confirmado

En coordinación con la Asociación de Coreógrafos Folkloristas de México A.C. Delegación Tabasco se postuló la sede del 50° Congreso Nacional de Danza Folklórica a realizarse del 25 al 30 de diciembre de 2025, con una asistencia promedio de 300 coreógrafos folkloristas y una derrama económica estimada de 3.9mdp.

### 13° Congreso Nacional de Nutriología 2025 Evento confirmado

En colaboración con la Asociación Mexicana de Nutriología A.C; postulamos la sede de 13° Congreso Nacional de Nutriología a celebrarse del 23 al 25 de octubre de 2025 en el CIVE de la UJAT, contará con una asistencia promedio de 300 especialistas y dejará un derrama económica estimada de \$3.9mdp.









### Convención México Sur de Caballeros de Colón 2026 Evento confirmado

En colaboración con la Organización Fraternal Católica Caballeros de Colón Concejo Nuestro Señor de Tabasco, se postuló la sede de la Convención México Sur de Caballeros de Colón, que se llevará a cabo en el mes de mayo de 2026, con una asistencia promedio de 300 participantes y una derrama económica estimada de \$3.9 mdp.

### VISITAS DE INSPECCIÓN

### Colegio y Asociación Mexicana de Patólogos A.C. Evento confirmado

Del 13 al 15 de junio, recibimos la visita de inspección de la Mesa Directiva del Colegio y Asociación Mexicana de Patólogos A.C; con el objetivo de postular a Tabasco como sede de su congreso 2026, con una asistencia promedio de 350 especialistas y una derrama económica estimada de \$4mdp, este evento se llevará a cabo, del 29 de abril al 03 de mayo de 2026. Se gestionó una reunión de trabajo con la Secretaría de Salud y la UJAT, dependencias que sumarán esfuerzos para que el congreso se lleve a cabo con éxito en Tabasco.

Durante su estancia disfrutaron de la gastronomía, actividades culturales, música viva y recorrieron el área natural protegida YUMKA, el Parque Museo la Venta, el Museo Regional de Antropología Carlos Pellicer Cámara, y la Casa Universitaria Cacao y Chocolate (Cacha- Cacao).

También, recorrieron las instalaciones del Planetario Tabasco 2000 y el Gran Salón Villahermosa, recintos que serán posible sede de sus eventos culturales.









# PARTICIPACIÓN EN PUNTO MÉXICO

En el mes de abril, participamos en la exposición "Descubre el Mundo Maya" en la Secretaría de Turismo Federal, con el objetivo de promover de manera integral a Tabasco a través de una exposición permanente de artesanías, trajes típicos, gastronomía e información de los recorridos turísticos que el visitante podrá disfrutar durante su estancia en Tabasco y por su recorrido a bordo del Tren Maya.

Se contó con la participación del Instituto para el Fomento de las Artesanías de Tabasco (IFAT) y de los representantes de la Asociación Mexicana de Hoteles y Moteles de Tabasco (AMHMT)A.C; se ofreció asesoramiento sobre dónde hospedarte en tu visita a Tabasco, actividades que puedes realizar, información de los atractivos turísticos y paquetes que incluyen el recorrido por el Tren Maya.

Además, se atendieron visitantes provenientes de Francia, Canadá, Estados Unidos y de los estados de Campeche, Yucatán, Querétaro, Chihuahua y de la propia Ciudad de México.

Cabe destacar que, el Instituto para el Fomento de las Artesanías de Tabasco (IFAT) reportó ventas por más de 90 mil pesos.









### SEGUNDA CARAVANA TURÍSTICA 29 Y 30 DE MAYO 2025

En Palenque, Chiapas, los días 29 y 30 de mayo de 2025; en coordinación con la Asociación Mexicana de Hoteles y Moteles de Tabasco A.C. se llevó a cabo la Segunda Caravana Turística, donde se ofreció un Desayuno Presentación en el hotel Chan Kah Resort Village a más de 50 asistentes, entre tour operadores, agencias de viajes, prestadores de servicios turísticos en general y autoridades locales de esa entidad.

Por parte del sector hotelero de Tabasco participaron los hoteles: Báez Paraíso, Casa Tapijulapa, Olmeca Plaza, Gamma y Urban, Villa Margaritas, Viva Villahermosa, San Pedro, San José, Moma, Mar-mor, Tabasco Inn, Lolita y Palomino Palace.

Por parte de las agencias de viajes de Tabasco participaron: Wakakxuul, Viajes CAMGO, Agencia Grace Viajes y Eventos, Destino Sur, Agencia Díaz y Santuario de los Girasoles y las Cocineras Tradicionales en una expoartesanal.

Concluimos, con un recorrido por las instalaciones de la estación del Tren Maya.









## REUNIONES CON LA CADENA DE VALOR TURÍSTICA

### Reunión Aeropuerto Internacional Carlos Rovirosa Pérez

Se sostuvo una importante reunión con el Ing. Víctor Francisco Ballinas Moela, nuevo administrador del Aeropuerto de Villahermosa. En este encuentro, trabajamos juntos para fortalecer estrategias de promoción del destino y atraer nuevos visitantes a nuestro estado. Nuestro objetivo es consolidar a Tabasco como un destino turístico de primer nivel, aprovechando al máximo la conectividad aérea y ofreciendo experiencias únicas a nuestros visitantes.

### Reunión CANIRAC Delegación Tabasco

Se sostuvo una reunión de trabajo con el Lic. Eduardo Gómez González, Presidente de la CANIRAC Tabasco con el proposito de gestionar descuentos en los restaurantes agremiados para los congresistas que visiten Tabasco.



# ATENCIÓN A EVENTOS ESPECIALES









### Se realizaron 30 eventos de suma importancia para el Estado en el ámbito Deportivo y Social

	NOMBRE DEL EVENTO	FECHA	PAX	DERRAMA ECONÓMICA
1	Torneo Conmemorativo de Frontón	22 al 23 de Marzo	225	\$703 MIL
2	Certificación para Maquillistas	25 de Marzo	100	\$216 MIL
3	Torneo de Tenis Tabasco Grado 2 (G2)	27 al 30 de Marzo	530	\$1.9 MDP
4	Toma de Protesta de la Presidencia Regional Sureste de la ASOFOM.	28 de Marzo	180	\$577 MIL
5	2da Asamblea Nacional de Presidentes FECOVAL 2025	02 al 05 de Abril	120	\$2.7 MDP
6	Macro Regional de Levantamiento de Pesas	09 al 12 de abril	750	\$4.3 MDP
7	4to Festival del Mimbre y Pesca de la Sardina	11 al 21 de Abril	700	\$2.5 MDP
8	Campeonato Kickboxing Guerreros del Sur	25 al 26 de Abril	1,100	\$4.2 MDP









	NOMBRE DEL EVENTO	FECHA	PAX	DERRAMA ECONÓMICA
9	8va edición de la Carrera Atletica sobre Arena 10k, 4k y 3k	27 de Abril	400	\$454 MIL
10	Torneo Internacional de Tenis M20 Tabasco Open	03 al 11 de Mayo	400	\$2.5 MDP
11	4to Nacional LEXFA Arena Master Libre y Senior (Football)	14 al 17 de Mayo	600	\$2.7 MDP
12	Congreso Internacional de Controversias y Actualidades en Ginecología y Obstetricia	15 al 17 de Mayo	500	\$1.7 MDP
13	XIII Torneo Nacional de Fútbol de trabajadores de jubilados petroleros	21 al 25 de Mayo	1500	\$3.9 MDP
14	Primera Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	23 al 25 de Mayo	450	\$974 MIL
15	Regional VI de Taekwondo	23 al 24 de Mayo	750	\$3.8 MDP
16	ler Foro Regional del Psicólogos de Tabasco	24 de Mayo	100	\$198 MIL









	NOMBRE DEL EVENTO	FECHA	PAX	DERRAMA ECONÓMICA
17	60 Aniversario de la Fundación de la Mesa Redonda Panamericana de la Ciudad de Villahermosa	24 de Mayo	100	\$252 MIL
18	Torneo Internacional de Tenis ITF J60 Tabasco	24 de Mayo al 01 de Junio	550	\$3.0 MDP
19	Desafio Náutico Tenosique	30 de Mayo al 06 de Junio	260	\$454 MIL
20	Segunda Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	30 de Mayo al 06 de Junio	700	\$974 MIL
21	Función de Box Guerra del Edén	31 de Mayo	350	\$1.1 MDP
22	XIV Torneo Internacional de Pesca Deportiva de Robalo en Ciudad Pemex	30 de Mayo al 01 de Junio	350	\$1.2 MDP
23	Torneo Internacional de Tenis ITF J60 Tabasco	31 de Mayo al 08 de Junio	590	\$4.0 MDP
24	Primer Simposio Nacional de la Mujer Ganadera del Sureste (MUGAM)	02 al 03 de Junio	700	\$1.5 MDP







	NOMBRE DEL EVENTO	FECHA	PAX	DERRAMA ECONÓMICA
25	Tercera Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	06 al 08 de Junio	700	\$974 MIL
26	Campeonato Nacional de Duatlón 26 2025		500	\$811 MIL
27	XXXVIII Convención Regional Centro Istmo Peninsular 2025	11 al 13 de Junio	500	\$2.8 MDP
28	Cuarta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	13 al 15 de Mayo	700	\$974 MIL
29	9º Torneo Nacional de Pesca Deportiva de Jurel Frontera	13 al 15 de Mayo	350	\$643 MIL
30	7ma Edición Internacional Tattoo Tabasco Convention	14 al 15 de Mayo	650	\$721 MIL









NOMBRE DEL EVENTO	FECHA	PAX	
Torneo de Tenis G3.	19 al 22 de Junio	380	\$949 MIL
Encuentro Gastrónomico del Trópico Mexicano	19 al 21 de Junio	322	\$4.8 MDP
Quinta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	20 al 22 de Junio	700	\$974 MIL
Semana Estatal de Ingienería y Premio Estatal de Ingienería (PENDIENTE)	26 de Junio al 01 de Julio	Gran Salón Villahermosa y Hotel Hyatt	
lra. Edición del Nacional de laAsociación Nacional de Entrenadores de Voleibol de México (ANEVM) <b>(PENDIENTE)</b>	27 al 29 de Junio	Municipio de Comalcalco	
Sexta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová (PENDIENTE)	27 al 29 de Junio	Salón de Asambleas Testigos de Jehová	









### Ruedas de prensa:

4to. Nacional LEXFA Arena Master Libre y Senior. (Football)

### Aplicación de encuestas de servicio:

Torneo de Tenis Tabasco G2
Toma de Protesta de la Presidencia de ASOFOM
2da. Asamblea Nacional de Presidentes FECOVAL
Macro Regional de Levantamiento de Pesas
XIII Torneo Nacional de Fútbol de trabajadores jubilados de Pemex
Regional VI de Taekwondo
XXXVIII Convención Regional Centro Istmo Peninsular

### Reuniones de Logística:

4to. Nacional LEXFA Arena Master Libre y Senior. (Football) XIII Nacional de fútbol de trabajadores jubilados petroleros

### **Otros apoyos**

- Se continúa implementando la elaboración de Convenios de Colaboración en especie como parte de los apoyos a eventos, teniendo como base datos duros, asistencia total y la derrama económica.
- En coordinación con los organizadores de los eventos se incrementa la participación de asignación de espacios de Artesanos del IFAT.
- Integración de los guías turísticos con los organizadores de evento para la promoción y difusión del destino.



# MERCADOTECNIA









### **ACCIONES DE PROMOCIÓN**

- Elaboración de Invitación a Rueda de Prensa del 4to Nacional LEXFA Arena Master Libre y Senior (Football)
- Difusión en Redes Sociales de todos los eventos próximos y concluidos.
- Elaboración de Newsletter Mensual abril, mayo y junio, así como su difusión en redes sociales.
- Elaboración de Invitación a Rueda de Prensa de Curso Taller Ganadería Regenerativa y Bonos de Carbono.
- Apoyo en elaboración de material didáctico para la Caravana Turística.
- Elaboración de material didáctico de promoción para Punto México, MBTA y CMP.

Este trimestre se intensificó la promoción del destino a través de las **redes sociales**, fortaleciendo los distintos eventos y segmentos.

	SEGUIDORES	SEGUIDOS / INTERACCIONES	PUBLICACIONES
INSTAGRAM	1,360	1,144	342
FACEBOOK	21 MIL	20 MIL	+300
X (ANTES TWITTER)	8,715	2,484	+70



# ASUNTOS ADMINISTRATIVOS









### INFORME DE ACTIVIDADES

- Convenios de colaboración en especie de apoyos a eventos, en base a la tabla de eventos 2025.
- Contratos de Prestación de Servicios Profesionales de los diferentes prestadores de servicios contratados por el Fideicomiso.
- Generación de los nuevos formatos de ley de archivo y seguimientos de la correspondencia envida y recibida. (enlaces y responsables).
- Elaboración de Actas de Comité Técnico del Fideicomiso.
- Control de Correspondencia enviada y recibidas.
- Seguimiento a la Ley de Transparencia (enlaces y responsables).
- Logística de eventos y Seguimiento de la parte de Atracción y Atención de eventos
- Inventario de Bienes muebles del Fideicomiso.
- Atención y seguimiento de la Auditoria SA/AEX/013/25. Acta de Inicio de Auditoria y entrega de información Inicial.
- Asistencia a capacitación referente a Entrega-Recepción impartida por la Secretaria Anticorrupción y Buen Gobierno.
- Seguimiento a asuntos de recursos humanos (seguimiento a contratación del personal).
- Gestión de cotizaciones y compras de material promocional, servicios de hospedaje, boletos aéreos, viáticos y otros varios.
- Gestión para la entrega de estados financieros a la secretaria de administración y finanzas y secretaria anticorrupción y buen gobierno.
- Integración de la contabilidad mensual.
- Control del avance financiero y presupuestal.
- Realización de ordenes de pago a proveedores, personal contratado y pago de impuesto federales.









### PRÓXIMAS PARTICIPACIONES

- Asistiremos al IBTM AMERICAS; la plataforma líder en América para la industria de reuniones; del 20 al 21 de Agosto, en el Centro Banamex, de la Ciudad de México.
- Asistiremos al congreso más grande en la industria de reuniones; CNIR. Del 24 al 27 de Septiembre en el estado de Puebla.









### PARTICIPACIÓN EN EL XIX CONGRESO MEXICANO DEL PETRÓLEO (CMP) 2025

- Tabasco contó con un stand en la expo industrial, donde tuvimos la oportunidad de promocionar ante directivos, y representantes de empresas especializadas en el sector, las bondades que Tabasco ofrece como un destino competitivo en el sureste de México.
- La delegación estuvo conformada por los representantes de los hoteles: Gamma, Olmeca y Urban, Viva, Báez Paraíso, la Venta Inn y dos representantes de la OCV Tabasco
- Además, participamos en el evento de clausura, con el propósito de presenciar el anuncio de sede 2026, para preparar el protocolo de recepción donde Tabasco recibirá la estafeta 2027, de este magno evento que dejará una derrama económica estimada de más de 15mdp.
- Algunas de las empresas que atendimos son:
  San Petro, Halliburton, Hytorc, LOGMAR, Cargowell, Weatheford, Embajada de Holanda, Energía Naviera, Grupo Sodi, Asociación Mexicana de Geólogos Petroleros, SINOPEC, Colegio de Ingenieros Petroleros de México, Schneider Electric Mexico, Embajada de Canada, Beijing Tengyuan Energineer, SJS Petroleum Drilling& Production Equipment, LUMINA, Baritos Oil & Gas Services, Tenaris Tamsa, COTEMAR, Flusell, PENCO, Jason Group Limited, Asociación de Ingenieros Petroleros de México A.C. Polimex entre otros.









# PARTICIPACIÓN EN EL FORO DE VIAJES Y EVENTOSCORPORATIVOS MBTA 2025

- Participamos en el Foro de viajes y eventos corporativos: Mexico Business Travel Association los días 23 y 24 de junio de 2025, un espacio de encuentro, innovación y colaboración de la industria corporativa, efectuado en el JW Marriott Santa Fe en la Ciudad de México, donde tuvimos la oportunidad de hacer networking con los viajeros de negocios y los travel managers de empresas corporativas, por mencionar algunas: Waldo´s, Traveling Corporate Housing, laboratorios Sanfer, Price WATERHOUSEC, Onfly, Altour, Jafra, Office max, BBVA, Monex, Bauser, Newrest, Merckgroup, Acceda, Laboratorios Silanes, Procesa Group, Conecta Viajeros, Bimbo, Unilever entre otros, abriendo oportunidades de colaboración y posicionando a Tabasco como un destino ideal para la realización de convenciones y viajes de incentivos.
- La delegación de Tabasco estuvo conformada por el Lic. Alberto Zurita del Rivero, Presidente de la Asociación Mexicana de Hoteles y Moteles de Tabasco A.C; la Lic. María José Hernández Raleigh, Directora del Fideicomiso para la Promoción Turística del Estado de Tabasco, representantes de los hoteles Crowne Plaza y Staybridges Suites, Gamma, Olmeca y Urban y la Coordinación de Atracción de Eventos de OCV Tabasco.









	Fecha de inauguración	Fecha de clausura	Nombre de Ficha Técnica	Recinto Sede
1	29 ene 2025	3 feb 2025	3er Torneo Nacional de Esgrima 2025	Nave 2 del Parque Tabasco
2	15 feb 2025	22 feb 2025	XVIII Campaña de Labio y Paladar Hendidos	Hospital del Niño Rodolfo Nieto Padrón
3	19 feb 2025	19 feb 2025	5ta Expo Super Cars "Exotic Rally"	Museo Interactivo Papagayo
4	23 feb 2025	23 feb 2025	2da Copa Hiroshi Akamine	Gran Salón Villahermosa
5	13 mar 2025	25 mar 2025	Cortometraje Visita Nocturna	Municipio de Macuspana y Paraíso
6	14 mar 2025	16 mar 2025	33 Reunión Regional de Oficinas Intergrupales	Nave 3 del Parque Tabasco
7	22 mar 2025	23 mar 2025	Torneo Conmemorativo de Frontón	Cd. Deportiva
8	25 mar 2025	25 mar 2025	Certificación para Maquillistas	Universidad Olmeca
9	27 mar 2025	30 mar 2025	Torneo de Tenis Tabasco Grado 2 (G2)	Club Campestre
10	28 mar 2025	28 mar 2025	Toma de Protesta de la Presidencia Regional Sureste de la ASOFOM	Hotel Marriott
11	2 abr 2025	5 abr 2025	2da Asamblea Nacional de Presidentes FECOVAL 2025	Hotel Marriott
12	9 abr 2025	12 abr 2025	Macro Regional de Levantamiento de Pesas	Canchas techadas de la Ciudad Deportiva
13	11 abr 2025	21 abr 2025	4to Festival del Mimbre y Pesca de la Sardina	Pueblo Mágico de Villatapijulapa y Parque Villaluz
14	25 abr 2025	26 abr 2025	Campeonato Kickboxing Guerreros del Sur	Hotel Marriott
15	27 abr 2025	27 abr 2025	8va edición de la Carrera Atletica sobre Arena 10k, 4k y 3k	Playa Chambor, Frontera Centla
16	3 may 2025	11 may 2025	Torneo Internacional de Tenis M20 Tabasco Open	Haciendas Family Club
17	14 may 2025	17 may 2025	4to Nacional LEXFA Arena Master Libre y Senior ( Football)	Estadio Olímpico de la Cd. Deportiva
18	15 may 2025	17 may 2025	Congreso Internacional de Controversias y Actualidades en Ginecología y Obstetricia	Hotel Hyatt Regency
19	21 may 2025	25 may 2025	XIII Torneo Nacional de Fútbol de trabajadores de jubilados petroleros	Canchas Deportivos Pemex
20	23 may 2025	25 may 2025	Primera Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová





#### TURISMO SECRETARÍA DE TURISMO Y DESARROLLO ECONÓMICO



21	23 may 2025	25 may 2025	Regional VI de Taekwondo	Centro de Convenciones Tabasco 2000
22	24 may 2025	24 may 2025	1er Foro Regional del Psicólogos de Tabasco	Sala Jorge Membreño de Rectoría de la UJAT
23	24 may 2025	24 may 2025	60 Aniversario de la Fundación de la Mesa Redonda Panamericana de la Ciudad de Villahermosa	Centro Cultural Villahermosa
24	24 may 2025	1 jun 2025	Torneo Internacional de Tenis ITF J60 Tabasco	Haciendas Family Club
25	30 may 2025	1 jun 2025	Desafio Náutico Tenosique	Río Usumacinta, Tenosique, Tabasco
26	30 may 2025	6 jun 2025	Segunda Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
27	31 may 2025	31 may 2025	Función de Box Guerra del Edén	Hotel Holiday Inn Aeropuerto Villahermosa
28	30 may 2025	1 jun 2025	XIV Torneo Internacional de Pesca Deportiva de Robalo en Ciudad Pemex	Ciudad Pemex, Macuspana
29	31 may 2025	8 jun 2025	Torneo Internacional de Tenis ITF J60 Tabasco	Haciendas Family Club
30	2 jun 2025	3 jun 2025	Primer Simposio Nacional de la Mujer Ganadera del Sureste (MUGAM)	Auditorio Alexander Ivanovich Oparin de la UJAT
31	6 jun 2025	8 jun 2025	Tercera Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
32	8 jun 2025	8 jun 2025	Campeonato Nacional de Duatlón 2025	Instalaciones de la Unidad Deportiva Olimpia XXI
33	11 jun 2025	13 jun 2025	XXXVIII Convención Regional Centro Istmo Peninsular 2025	Hotel Marriott, Fiesta Inn Cencali y Viva Villahermosa
34	13 jun 2025	15 jun 2025	Cuarta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
35	13 jun 2025	15 jun 2025	9° Torneo Nacional de Pesca Deportiva de Jurel Frontera	Frontera, Centla
36	19 jun 2025	22 jun 2025	Torneo de Tenis G3 2025	Club Campestre
37	14 jun 2025	15 jun 2025	7ma Edición Internacional Tattoo Tabasco Convention	Hotel Graham
38	19 jun 2025	21 jun 2025	Encuentro Gastrónomico del Trópico Mexicano	Hotel Marriott
39	20 jun 2025	22 jun 2025	Quinta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
40	26 jun 2025	1 jul 2025	Semana Estatal de Ingeniería y Premio Estatal de Ingeniería	Gran Salón Villahermosa y hotel Hyatt







41	27 jun 2025	29 jun 2025	lera Edición del Nacional de la Asociación Nacional de Entrenadores de Voleibol de México (ANEVM)	Municipio de Comalcalco
42	27 jun 2025	29 jun 2025	Sexta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
43	4 jul 2025	6 jul 2025	Séptima Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
44	11 jul 2025	13 jul 2025	Octava Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
45	18 jul 2025	20 jul 2025	Novena Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
46	19 jul 2025	20 jul 2025	Convención Nacional de Numismática 2025	Hotel Viva Villahermosa
47	25 jul 2025	27 jul 2025	Décima Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
48	1 ago 2025	3 ago 2025	Décima Primera Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
49	8 ago 2025	10 ago 2025	Décima Segunda Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
50	9 ago 2025	10 ago 2025	Curso Taller Ganadería Regenerativa y Bonos de Carbono	Hotel Viva y Hotel Báez Carrizal
51	14 ago 2025	17 ago 2025	9° Exposición Canina Tabasco 2025	Hotel Holiday Inn Aeropuerto
52	15 ago 2025	17 ago 2025	Expo Mundo Infantil	Nave 1 y 2 del Parque Tabasco
53	15 ago 2025	17 ago 2025	Décima Tercera Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
54	22 ago 2025	24 ago 2025	Décima Cuarta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
55	29 ago 2025	31 ago 2025	Décima Quinta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
56	31 ago 2025	5 sept 2025	XXIII Congreso Mexicano de Botánica 2025	Zona de la Cultura de la UJAT
57	Fecha por definir	Fecha por definir	Foro de Investigación para el Bienestar	Centro Internacional de Vinculación y Enseñanza (CIVE)
58	4 sept 2025	5 sept 2025	Foro Nacional de Salud con Perspectiva de Género 2025	Centro Internacional de Vinculación y Enseñanza (CIVE)
59	5 sept 2025	7 sept 2025	Décima Sexta Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová









60	10 sept 2025	12 sept 2025	X Congreso Internacional de Investigación en Ciencias de la Salud	Centro de Emprendimiento de la UJAT
61	12 sept 2025	14 sept 2025	Décima Séptima Asamblea Regional de los Testigos de Jehová	Salón de Asambleas Testigos de Jehová
62	12 sept 2025	14 sept 2025	Torneo Nacional de Tocho Bandera 2025	Cd. Deportiva
63	19 sept 2025	21 sept 2025	Expo Sport & Fit	Nave 1 y 2 del Parque Tabasco
64	21 sept 2025	28 sept 2025	Torneo de Tenis Tabasco Grado 1 G1	Club Campestre
65	25 sept 2025	27 sept 2025	Encuentro Académico Regional de Actualización en Pediatría " Avance en la	Hotel Marriott
66	9 oct 2025	11 oct 2025	3era Reunión Regional de Cardiología y Congreso Regional	Hotel Marriott
67	16 oct 2025	19 oct 2025	Fashion Show	Nave 1 y 2 del Parque Tabasco
68	23 oct 2025	25 oct 2025	13º Congreso Mexicano de Nutriología	Cive de la UJAT
69	12 nov 2025	14 nov 2025	Congreso Internacional y VI Seminario en Manejo de Recursos Naturales	Centro Internacional de Vinculación y Enseñanza de la
70	20 nov 2025	23 nov 2025	Torneo de Tenis Tabasco Grado 3 G3	Haciendas Family Club
71	27 nov 2025	30 nov 2025	6to. Congreso de Actualización en Oftalmología 2025	Hotel Hyatt Regency
72	6 dic 2025	7 dic 2025	Exposición Nacional Automotríz Villawagen	Nave II
73	25 dic 2025	30 dic 2025	50 Congreso Nacional de Danza Folklórica	Varios recintos sedes

